
Тест на тему «Имя существительное».
(для учащихся 5-ых классов)

1.Имя существительное изменяется по:
А) числам;    Б) родам;     В) лицам.
2. Укажите столбик: а), б), в) или г), цифры которого соответствуют склонению данных существительных.
	
	а
	б
	в
	г

	Иней
	2
	1
	3
	2

	Ночами
	3
	2
	2
	3

	У дерева
	2
	1
	1
	2

	За печкой
	1
	1
	3
	3


3.Определите, в каком столбике: а), б), в) или г) – указание на род соответствует роду данных существительных:
	
	а
	б
	в
	г

	Горечь
	Ж
	М
	Ж
	М

	Аквариум 
	М
	Ж
	М
	Ж

	Мнение 
	Ср
	Ж
	Ср
	Ж

	Ножницы 
	-
	М
	Ср
	-


4. Определите в каком столбике: а), б), в), или г) – указание на падеж соответствует падежу данных существительных:
	
	а
	б
	в
	г

	Про праздник
	И
	В
	В
	И

	В газете
	Т
	Т
	П
	П

	Блокнотом 
	Т
	П
	Т
	П

	Именем 
	Д
	Р
	Т
	П


5. Найдите существительное, которое имеет форму только ед.ч.:
А) рельс;           Б) ворота,          В) темнота,              Г) грабли.
6. Укажите столбик, в котором последовательно расположенные буквы соответсьвуют пропущенным в данных словах буква:
	
	а
	б
	в
	г

	Мол..дежь
	О
	О
	А
	А

	М..ндарин
	О
	А
	О
	А

	..пельсн
	О
	А
	А
	О

	Р..спублика
	И
	Е
	Е
	И


7. Какую букву нужно вставить ? Задание, аналогичное заданию 6.
	
	а
	б
	в
	г

	На лошад...
	И
	Е
	И
	Е

	По ше..
	Е
	И
	И
	Е

	Об урожа..
	Е
	Е
	И
	И

	На лекци..
	И
	И
	Е
	Е


8. В какой группе существительных верно указана форма мн.ч.:
А) без чулок, нет мест, у солдат, много помидоров;
Б) без чулков, нет мест, у солдатов, много помидор;
В) без чулок, нет местов, у солдат, много помидор.
9. Где нужен Ь? Задание аналогичное заданию 6:
	
	а
	б
	в
	г

	Сургуч..
	-
	Ь
	-
	Ь

	Пастбищ..
	Ь
	-
	-
	Ь

	Мыш..
	-
	Ь
	Ь
	-





ОТВЕТЫ:
1.Имя существительное изменяется по:
А) числам;    Б) родам;     В) лицам.
2. Укажите столбик: а), б), в) или г), цифры которого соответствуют склонению данных существительных.
	
	а
	б
	в
	г

	Иней
	2
	1
	3
	2

	Ночами
	3
	2
	2
	3

	У дерева
	2
	1
	1
	2

	За печкой
	1
	1
	3
	3


3.Определите, в каком столбике: а), б), в) или г) – указание на род соответствует роду данных существительных:
	
	а
	б
	в
	г

	Горечь
	Ж
	М
	Ж
	М

	Аквариум 
	М
	Ж
	М
	Ж

	Мнение 
	Ср
	Ж
	Ср
	Ж

	Ножницы 
	-
	М
	Ср
	-


4. Определите в каком столбике: а), б), в), или г) – указание на падеж соответствует падежу данных существительных:
	
	а
	б
	в
	г

	Про праздник
	И
	В
	В
	И

	В газете
	Т
	Т
	П
	П

	Блокнотом 
	Т
	П
	Т
	П

	Именем 
	Д
	Р
	Т
	П


5. Найдите существительное, которое имеет форму только ед.ч.:
А) рельс;           Б) ворота,          В) темнота,              Г) грабли.
6. Укажите столбик, в котором последовательно расположенные буквы соответсьвуют пропущенным в данных словах буква:
	
	а
	б
	в
	г

	Мол..дежь
	О
	О
	А
	А

	М..ндарин
	О
	А
	О
	А

	..пельсн
	О
	А
	А
	О

	Р..спублика
	И
	Е
	Е
	И


7. Какую букву нужно вставить ? Задание, аналогичное заданию 6.
	
	а
	б
	в
	г

	На лошад...
	И
	Е
	И
	Е

	По ше..
	Е
	И
	И
	Е

	Об урожа..
	Е
	Е
	И
	И

	На лекци..
	И
	И
	Е
	Е


8. В какой группе существительных верно указана форма мн.ч.:
А) без чулок, нет мест, у солдат, много помидоров;
Б) без чулков, нет мест, у солдатов, много помидор;
В) без чулок, нет местов, у солдат, много помидор.
9. Где нужен Ь? Задание аналогичное заданию 6:
	
	а
	б
	в
	г

	Сургуч..
	-
	Ь
	-
	Ь

	Пастбищ..
	Ь
	-
	-
	Ь

	Мыш..
	-
	Ь
	Ь
	-




